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o
2 3y=3
4| @ Résoudre dans R: 22 4+6x—-7<0 ; 2°—3x+2=0 etdans R?: {::_—1—23/ 1
T+ 2y =

(6.5pts)

27
2 | @ Placer le point A (%) sur le cercle trigonométrique

3
1.5 | 8> Sachant que on <xr <2metcosx = - Calculer sinx

1.5 | 8> Calculer CoS %

4
5 14 15
1.5 | @8> Calculer: A = cos - + cos o + cos = + cos )

19 19 19 19
(501

2 | @ Résoudre dans R: tan (33: — %) + \/§ =0

3 | 8 Résoudre z €] —7m,m] 2cosz—1=0 et r€]—mna] V2sinz—1=0
3 | @8 Résoudre z €] —m,m] 2cosz—1>0 et €l —mn] V2sing—1>0

2 —1
1.5 | @ En déduir les solutions de I'inéquation: x €| —m, L >0
V2sinz — 1
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¢ 2 2 s J2x—-3y=1
4 | @ Résoudre dans R: 32 —2x —8<0; —z2°4+3r—2=0 etdans R~:
4o + by = —2

(6.5pts)

47
2 | @ Placer le point A (%) sur le cercle trigonométrique

T
1.5 | > Sachant que — < x < 7 et sinxz = = Calculer cos x

1.5 | 8 Calculer sin 95—7T

3
97 95
1.5 | @ Simplifier: A = cos (z - TW) + sin (x + %) + cos(103m — x) + sin(2037 — x)

(9.5pts)

2 | @ Résoudre: z € [—, 37] 2sin (z) + V2 =10
3 | @ Résoudre z €] —m,271] 2cosz+V3<0 et x€| —m 21 sinz>

N —

1
3 | @8 Résoudre =z €] — 27| (2 cosx + \/§> (sinx — 5) >0

1.5 .*SoithRtelquex%gijﬂetk:EZ
1

l—sinx 1-—sinzx
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—2tan’z =2

Montrer que
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